[ [KI KARE FARKI-CARPANLARA AYIRMA-1 TEST-45 ]

) 81-1? 5)  x?y?-9

Yukarida verilen ifadenin ¢arpanlarina ayril-

Yukarida verilen ifadenin ¢arpanlarina ayril-
mig sekli agsagidakilerden hangisidir?

mis sekli asagidakilerden hangisidir?

A) (6-t)-(6+t)
B) (9-t)-(1-9)
C) (9-t)-(9+t)
D) (t+9)-(t-9)

A) (xy-3)(xy+3)  B) (x-3)(y+3)
C) (x*-3)(y? +3) D) (xy-3)(xy-3)

6-) Ogretmen 6@rencilerinden 25a2- 144 ifadesini
carpanlarina ayirmalarini ister.

2-) 4 - 49a2 Asagidaki dort 6grencinin cevaplarindan

hangisi dogrudur?
ifadesinin garpanlarina ayniimig sekli agagi-

dakilerden hangisidir? A) B)

A) (2-7a)-(2-7a) }(15a -12)(15a + 12j ‘(108- 12)(10a + 12)}
B) (2-49a) - (2-49a) \Y e

C) (2-7a)- (2 + 7a)

D) (2-49a) - (2 + 49a)

(6,373,772
igleminin sonucu kagtir? [(Sa— 14)(5a + 14) ] [(Sa— 12)(5a + 1ﬂ
A) 2,6 B) 12 C) 18 D) 26
7-) _a&2 1
2

4-) <8 = 2 _ 20092
e Yukarida verilen ifadenin ¢arpanlarina ayril-

olduguna gére, a nin degeri agagidakiler- mis sekli agsagidakilerden hangisidir?
den hangisidir?

a a a a
A) 4021 B) 4022 C) 4041 D) 4061 A) (5_2)(5+2j B) (-2—+ 1)(—2-+1)

o3f3) o (&ee)



8-) 12x2 - 27y? ifadesinin garpanlara ayriimig hali = 11-)

asagidakilerden hangisidir? Q.‘, T + y) )

A) 3(4x — 9y)-(4x + 9y) ;

B) (4x — 3y)-(3x + 9y) X—y = =

C) 3(2x - 3y)-(2x + 3y)

D) 3(2x + 9y)- (X - Y) X+y = %
olduguna gére, x2 - y? ifadesinin degeri
kactir?
A) -2 B) -1 C)2 D)3

%)  (x+1)% -y

Yukarida verilen ifadenin bir ¢carpani agagi-
dakilerden hangisidir?

12-) Agsagidakilerden hangisi,

A) x-1-y B) x+2+y 5
C) x+1-y D) x-2-y (@c-16) - (9a + 3)
ifadesinin garpanlarindan biri degildir?
A) a-4 B) a+4
C)a+1 D) 3a + 1
10-)
Erhan (x + y)?- 1 ifadesini garpanlarina ayir-
yor. Sercan 4a?- 16 ifadesini garpanlarina ayi-
ryor. 13-)

2_\2
Erhan’in buldugu carpanlardan biri x + y - 1 R e e

digeri A dir. Sercan'in buldugu carpanlardan ifadesinin garpanlarindan biri agagidakiler-

biri 2a + 4 digeri B dir. den hangisidir?

Buna gore, A ile B asagidakilerden han- L

gisidir? 9 Xy B} X
C) x-y+a D) ax

A A=x+y+1 B=2a-2

B) A=x-y+1 B=2a-4

C) A=x+y+1 B=2a-4

D) A=x-y-1 B=2a-8



